

125. 耶穌說.....我安排你的教訓，品嚐他們.....

2015年9月6日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

親愛的家人，主在回答你心中的一些吶喊。主開始了他的信息：

“我對你們每一個人的關心是多麼溫柔和熱切。我如何在早上，中午和晚上工作，準備日間課程和你必須做的所有聯繫，以便帶你到下一個指定的時間。當你醒來的時候，我希望並祈禱你會在一整天都跟隨我，並沿著路上的所有恩典停下來。”

“那些恩典的點是我的存在，與朋友，孤獨或伴隨著歌曲的地方令人耳目一新。與你接觸和服務的人接觸的方式。這些時刻將為您的下一段旅程做好準備。我希望你能認識到我的新娘，這些飲食的地方。不要因為完成你的待辦事項清單而沒有喝這治療而接受治療。把你的杯子裝滿邊緣，喝酒，休息，然後繼續前進。”

“我知道你是多麼的痛苦和煩惱世界的繁忙工作以及你的心如何渴望從國家的喧囂中喘息。即使我在井邊拜訪了那個女人，我也應該以我的醫治恩典拜訪你，給你活的水。它可能是迅速瀏覽你的聖經，一個 Rhema，來自我的話語的新鮮嗎哪。停下來思考它，讓它的滋養浸透你的存在。讓故事成為你心靈的冥想。很快，你會發現為什麼我給了你那個故事，那節經文，來自我的活的話的特別飲料。”

“總是要求我的聖靈的啟示，你可以辨別出聲音在線條和直接說出你的一天，你的生命和你的遭遇。把那些隱藏在你心中的東西用在你的聖經中讀到，然後回到它們，讓它們使你感到新清爽。”

“哦，當你通過 Rhemas 向我尋求我的話時，我非常喜歡它。它讓我有機會讓你脫離你的盒子，並為你的方式發光。不要像忙碌的蜜蜂一樣四處遊蕩，尋找更多的花蜜飲料，而是將自己包裹在我給你的東西中並在那裡休息。”

“緊張不會產生聖潔。尋求，尋求，以忙碌的方式尋找所有問題的答案並不能實現您所渴望的安全。更確切地說，一次一個地拿出每個珍貴的單詞並思考它將釋放它的甜美香氣並揭示其中的寶藏。”

“世界是如此匆忙並指導你，教導你也要趕時間。為了跟上節奏，你必須奔這裡奔那裡。但是當你開始重視我的公司而不是世界的時候，你會越來越多地退出從國家的騷動和是異教徒那裡尋求他們將吃什麼，他們將穿什麼，以及現在看起來如此重要的所有表面的東西，但是當面對他們的永恆時，很快就會臉色蒼白。”

“你知道我經歷了一個非常特殊的過程來為你準備日程課嗎？你有沒有想過你今天的一切都是我計劃或允許的？好吧，放心吧，它有。沒有我的預知，你的生活中沒有任何事情發生。這就是為什麼我花時間警告你，以便你可以避免當天的陷阱。”

“ 但我的聲音不像世界的喧囂。不，我的聲音非常難以捉摸，纖細，溫柔；但對那些了解我的人卻很有吸引力。是的，我越是保護你，我的存在的香氣和我的聲音更甜。溫柔的微風帶來生命，充滿你的風帆的生活，讓你走上正確的道路。 ”

“ 哦，我的方式多麼美麗，我的新娘。重新調整你的耳朵，心靈，思想。把它們調到我溫柔的天堂通道裡。通過這種方式，你將避免這麼多的悲傷，並找到這麼多安靜的滿足和快樂。不僅如此，你將更接近自己的命運。 ”

“ 是的，讓我們談談命運。對於一個與她的愛人訂婚的新娘，她的整個命運都是為了實現未來配偶的目的。你們許多人都問我如何處理你們的生活。好吧，在這個時候我會告訴你。首先，如果你有孩子和配偶，你的責任是為他們成長提供安全和神聖的環境。如果你的孩子在公立學校，他們每天的每一刻都受到嚴重污染和妥協。 ”

“ 有兩種方法可以解決這個問題。一個是到家上學或者把它們放在一所合適的學校。另一個是與他們成為如此好的朋友，他們可以向你傾訴任何東西，你可以一起制定正確的解決方案，並在他們將被困擾的所有誘惑中導航。 ”

“ 但仍然，曝光是繁雜的，除非你和你的孩子一起度過了許多美好的時光，並且可以幫助他或她從謊言中明白真相，否則就會妥協。除非你的孩子有最大的誠信，否則同伴壓力很快就會變成一種控制動物，這是你無法與之競爭的東西。 ”

“ 我知道這會違背你們許多人在學校系統中有良好生活的，但我必須誠實於你，你讓你的孩子處於危險之中。 ”

哦，主啊.....

“ 是的，是的，我知道這很難，但必須說。我是上帝，不是輿論的傀儡 ”。

對不起。

“ 我知道你期待抵抗，這是不可避免的。但我必須誠實地對待我的新娘，這樣他們才能在戰鬥中得到加強，因為世界會竭盡全力將他們從聖潔的環境中偷走。總有一天，你的孩子會做出決定而你不能再影響他們了 - 如果他們選擇反叛的話。這就是為什麼擁有一個充滿愛心，支持和充滿活力的關係非常重要的原因，提前向他們解釋危險是什麼。 ”

“ 是的，有時間放手。即便是阿米甚人也承認自由意志，也不會違背兒童進入世界的意願。我不是建議你像阿米甚人那樣撫養他們，只是盡力灌輸基本的價值觀，這些價值觀將是非常重要的，建立正確的錯誤和後果，以便他們能夠提前看到他們自己進入的目標。 ”

“現在你們許多人都問過你能做些什麼。正如我先前所說，新娘的優先事項是她丈夫的使命。她將自己的生命包裹在他的周圍，創造了一個適合他的願望的環境。”

純粹的宗教就是這樣：在他們的痛苦時照顧孤兒和寡婦，並使自己免受世界的污染。雅各書 1:27

“給飢餓的吃，給露體穿衣，指導無知者，安慰悲傷，拜訪病人和身邊的人，為別人禱告，憐憫和寬恕，特別憐憫和寬恕。無論你對這些做了什麼，你確實對我做了。”

在這個世界上減輕痛苦，這是我的善意導致悔改。羅馬書 2:4

“你可以用地獄火和詛咒擊敗一個靈魂，但我永遠不會以這種方式獲得他的心，他的生命將是一個不斷努力避免麻煩，而不是不斷增長和聖潔。這只來自於愛我和了解我對他們的愛。所以，你是真正的愛情大使，真正和持久的變化來自於他們被愛的知識。”

“這就是為什麼我對體罰的憐憫施加瞭如此多的壓力。每天都有機會出現。也許不是下士的作品，而是祈禱，善意的詞，令人鼓舞的經文等精神作品。請我每天都用你。這很容易忘記，如果你不每天刻意地祈禱，敵人會偷走你的想法。”

“主啊，今天就用我。”

“每天祈禱幾次。通過這種方式，我將向您展示您的目的以及我呼籲您做的事情。當我為你安排這些課程時，你會開始看到拼圖。你將開始感受到甜蜜，並傾向於那些你整天所做的事情，通過這些感受，我將能夠指出你正確的方向，一點一點，一點一點，一點一點。”

“是的，小事做意味著很多。許多忠實於地球上他們孩子的人將成為天堂中的女王和國王，管理我的王國。他們在地球上所做的事情似乎很小，看不見，微不足道。但我看著他們的心，我看到了真正的愛和服務。這些是在小事上證明了他們忠誠的靈魂。他們是我將邀請來管理我國中更重要事物的人。”

“然而，如果他們的心不完美地對待我，那些努力做大而華麗事物的人在我的王國中會少得多。許多人鼓掌的人會在天堂的外圍被遺忘，因為他們尋求自己而不是我。為了追求高調的事工，他們錯過小小的機會向我展示他們的愛。”

“你們當中有很多人在問我該怎麼做。我現在把它傳給你，並請你用你的想像力。留意您通常會經過的機會，並考慮您可以為一個靈魂帶來的舒適感受。過了一段時間，你將在那個領域得到證明，我會邀請你更高的責任。而你的快樂和滿足感將與你放棄自己的比例增長。”

“你們中的一些人無法超越你們家庭的界限，你們的責任是如此沉重。先是自己，然後是你的丈夫，然後是你的孩子。但要保持平衡。不要忽視你的丈夫，因為你正忙於聖潔和做聖物。不。確保您的配偶擁有他/她需

要的整體和裝備，治愈和安慰。看看你的孩子，世界不會把它們從你的懷抱中撕裂。然後，看看周圍不那麼幸運的人。克萊爾，你為什麼不和他們分享？我讓你做過的一些事情是什麼？”

好吧，以西結和我有食物銀行的使命，他正在從雜貨店收集食物。這是他開始的事情，我真的很欽佩這一點，並希望成為其中的一部分。所以，我支持他。因此，我們有一個食物銀行的使命，他從雜貨店收集食物，並將它傳遞給生活在公園的無家可歸的家庭。在街上單身無家可歸的人。

我記得有一個聖誕季節，我們收集毯子，手套，帽子，襪子，把它們放在帶有絲帶和閃光的紙袋裡，然後傳遞給無家可歸者。當我們有錢的時候，我們在感恩節買了火雞，放了一盒食物。當它是鳳凰城最冷的時候，我們讓麥當勞給我們 200 份早餐漢堡，咖啡和甜甜圈，以便傳遞給那些在聖誕節那天在街上睡覺的人。

我們帶著孩子去養老院探望老人，並與他們一起祈禱。我們在非洲領養了一個孩子。你甚至可以向非洲寄 15 美元，他們會給一個家庭兩隻兔子並教他們如何餵養和繁殖它們。或者山羊或牛 - 取決於你想花多少錢。這是一個很棒的任務。

那裡有很多事要做，就這麼多。而我們甚至沒有觸及表面。

“那麼，這應該給你一些想法，你可以開始考慮減輕他人的困境。我的新娘，讓我的生命，你的生命;我的議程，你的議程。為我們的婚禮日提供什麼比展示你對我無私的愛以及對我來說所有的一切都更好的方式呢？”

”我的靈與你同在。他會指導你 - “就是這樣，走進去吧”。正如聖經所說，'你的老師不再隱藏自己，但你的眼睛會看到你的老師。以賽亞書 30:20

你的耳朵會聽到你背後的一句話 “這就是你走向右邊或左邊的道路。以賽亞書 30:21

“我的賜福就是你們現在往前走，為王國帶來果子。很快，我們將會遇到你在天堂生活中寫下的許多善意，並為之歡欣鼓舞。 ”